
Projeto Oecreto Legislativo N° 014/2025 Porteiras - CE, em 03 de Dezembro 

de 2025. 

Concede Mocao de Conqratulacac a 

senhora Oagmara Nascimento Cruz 

Alves, e da outras providencias. 

A vereador abaixo assinado cumprindo as formalidades legais e regimentais 

submete a apreciacao do plenano o seguinte Projeto Decreto Legislativo. 

Art. 1° - Fica concedido o Titulo de Cidadao Porteirense a Dagmara 

Nascimento Cruz. 

Paraqrafo Unico - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 

publlcacao, revogadas as disposicoes em contrario. 

JUSTIFICATIVA: 

Considerando os importantes services prestados pela ilustre cidada ao nosso 

municipio em diferentes areas de atuacao como Educacao, saude, e services 

pastorais contribuindo com o desenvolvimento da nossa terra e qualificando-se 

como digna da honrosa homenagem. 
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Biografia 
Meu nome e Dagmara Nascimento Cruz Alves, tenho 31 anos, nascida na cidade de Barbalha, Ceara, filha 
do Policial Civil Dagmar Grangeiro Cruz, natural de Barbalha/CE, e da dona de casa Maria Erismtlc- rir 
Nascimento, natural de Porteiras/CE. Sou casada com Jose Alves de Santana e rnae de uma filha, que e 
uma das minhas maiores fontes de torca e lnspiracao. 

Min ha trajet6ria comsca em um lar simples, marcado par valores de fe, respeito e dedicacao, que se tornaram 
a base de tudo o que construi ao longo da vida. Foi entre os exemplos dos meus pais que aprendi a 
irnportancia do trabalho, da responsabilidade e do cuidado com o outro - principios que guiaram meu 
caminho pessoal e profissional, e que me conduziram a hist6ria que venho construindo no service publlco 
do municipio de Porteiras, movida pelo desejo de ajudar. 

Com dedicacao, participei da selecao municipal de 2017 e 2021. Fui aprovada em segundo e terceiro lugar 
e, desde entao, sigo firme na rnissao de contribuir com o municipio que me acolheu e que, ao longo dos 
anos, se tornou parte essencial da minha vida. 

Trabalhei come recepcionista do hospital por quatro meses, periodo em que aprendi a irnportancia da escuta 
e do cuidado humane. Depois, vivi tres anos de muito aprendizado como tecnica em enfermagem, lidando 
diariamente com desafios, ernocoes ea gratidao de quern recebe um atendimento respeitoso. Nesse mesmo 
tempo, conclui minha qraouacao em Adrninistracao e minha especializacao em Gestao e Adrninistracao 
Hospitalar, buscando sempre aprimorar minha atuacao nos services de saude. 

Ao longo da minha caminhada, passei pelo PSF 04 Prefeito Geraldo Filgueira Sampaia, onde trabalhei por 
um ano, prestei services no PSF do Sitio Vieira que comporta com pontos de apoio Prata, Mata, Jatcbc. 
Marrocos e Sobradinho, onde tenho ate hoje grandes amigos pelos quais tenho um grande apreco, foram 
experienclas que guardo com carinho e respeito. 

Ha tres anos, assumi a Coordenacao Administrativa da Farrnacia Basica Municipal, funcao que transformou 
minha visao de servico publtco. Hoje, acompanho e acolho cerca de 800 usuarios cadastrados no 
Componente Especializado (alto custo), cada um com sua realidade, suas necessidades e sua confianca em 
nosso trabalho. ldentifiquei-me profundamente com o atendimento ao publico e encontrei ali minha essencla: 
servir, orientar e cuidar com humanidade. 

A educacao tarnbem faz parte da min ha hist6ria. Sou formada em Letras Portuques e Ingles e, em 2024, tive 
a honra de atuar come professora de Lingua Portuguesa na Escola Estadual de Ensino Medic Aristarco 
Cardos?, no mesmo municipio, e com o coracao agradecido a Deus por tantas bencaos passei no concurso 
em Brejo �ante para Professora, que aguardo com muita ansiedade e cede de educar. Ensinar, para mim, 
s�mpre fo1 �m gesto de esperanca e transformacao. Movida pelo desejo de continuar crescendo iniciei 
mrnha terceira gradua<;ao, em Fisioterapia, reafirmando meu compromisso com a saude e O 

bern-estar das 
pessoas. 

Cada etapa dessa trajet6ria foi construfda com esforco, fe, responsabilidade e amor pelo que faco. 

Encerrando esta tr�j�t�ria, car�ego cornice _a certeza de que cada passo valeu a pena. Servir a populacao, 
crescer co!11 o _murnc1p10 e d�d�car rninha vida ao cuidado das pessoas ea maier recompensa que poderia 
receber. S190 firrne, com grat1dao e esperanca, para continuar fazendo a diferenca na vida de quern crv,ti;:- 
no meu trabalho. 

Perque servir, para mim, nao e obriqacao: e vocacao que nasce da alma. 


